セゾンカード規約及び本特約をよくお読みのうえ大切に保管して下さい。

スルガ・セゾンゴールド・アメリカンエキスプレス®・カード/スルガ・セゾンプラチナ・アメリカンエキスプレス®・カード/スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカンエキスプレス®・カード特約

第1条(カードの発行)

株式会社クレディセゾン(以下「当社」という)が、スルガ銀行株式会社と提携して発行する「スルガ・セゾンゴールド・アメリカンエキスプレス®・カード」、「スルガ・セゾンプラチナ・アメリカンエキスプレス®・カード」、「スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカンエキスプレス®・カード」(以下あわせて「本カード等」という)については、本特約とセゾンカード規約(以下「セゾンカード規約」という)(セゾンアメリカン・エキスプレス・カード特則含む)を承認し、本カード等のご利用のお申込みをされ、当社が本カード等のご利用を承諾した方(以下「本会員」という)に、本カード等を発行いたします。契約は、当社が承諾した日に成立するものとします。

第2条(カード規約)

本カード等については、セゾンカード規約に加え本特約が適用されます。 両規定が重複する場合は、本特約を優先いたします。

第3条(追加カード)

セゾンカード規約第1条(カードの発行)(2)を次の通りとします。

(2)本会員のご家族又は本会員が代表者を務める法人の役員もしくは従業員のうち、本会員が、セゾンカード規約及び本特約に基づき生じる当社に対する一切の責任を負うことを承認のうえ、本会員の代理人として当社にカード利用のお申込みをされ、当社がご利用を承諾した方(以下「追加会員」といい、本会員との総称を「会員」という)に追加カードを発行いたします。この場合、セゾンカード規約における「家族会員」及び「家族カード」はそれぞれ「追加会員」及び「追加カード」と読み替えるものとします。契約は当社が承諾した日に成立するものとします。

第4条(キャッシングサービス)

セゾンカード規約第3章のキャッシングサービスは本会員のみ利用できるものとします。

第5条(本規約の変更等の準用)

セゾンカード規約第19条 (本規約の変更等) の規定は、本特約の変更について準用します。この場合において、セゾンカード規約第19条 (本規約の変更等)中「本規約 | とあるのは、「本特約 | と読み替えるものとします。

提携企業の個人情報の取扱い(収集・保有・利用・提供)に関する同意条項 スルガ・セゾンゴールド・アメリカンエキスプレス®・カード/スルガ・セゾンプラチナ・アメリカンエキスプレス®・カード/スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス®・カード特約

第1条(適用)

株式会社クレディセゾン(以下「当社」という)が、スルガ銀行株式会社と提携して発行する「スルガ・セゾンゴールド・アメリカンエキスプレス®・カード」、「スルガ・セゾンプラチナ・アメリカンエキスプレス®・カード」、「スルガ・セゾンプラチナ・ビジネス・アメリカン・エキスプレス®・カード」、(以下あわせて「本カード等」という)の入会申込者(以下、契約成立により申込者が会員となった場合を総称して「会員」という。)については、「個人情報の取扱い(収集・保有・利用・提供)に関する同意条項」および「提携企業の個人情報の取扱い(収集・保有・利用)に関する同意条項」に加え、本特約が適用さ

れます。 第2条(個人情報の提供・利用)

会員は、当社が下記の個人情報を保護措置を講じたうえで提携企業に提供し、提携企業が以下の目的で利用することに同意します。

[提供する個人情報]

○会員の氏名、生年月日、電話番号、及び会員が提携企業の口座をお支払いの金融機関口座として指定している場合には提携企業の金融機関コード、当該口座の支店名及び口座番号、並びに会員が本カード等の会員資格を有するか否かの情報

[利用目的]

○提携企業における顧客管理、市場調査ならびにマーケティング分析、 アンケートの実施等による金融商品やサービスの研究・開発や金融商品 やサービスに関する各種ご提案・ご案内等のため

第3条(提携企業との同意条項の適用)

提携企業と会員との間で会員の個人情報を収集・利用することにつき別途 同意がある場合で、当該同意条項と本特約の内容が相違するときは、提携 企業の同意条項が適用されます。

第4条(特約の変更)

本特約は、当社及び提携企業所定の手続きにより変更する場合があります。